

Aanbesteding: Eten en drinken
Aanbestedende Dienst: Fontys Hogescholen
Referentie: -

Toelichting:

Nota van Inlichtingen met opmerkingen vanuit Aanbestedende Dienst en een eerste ontvangen vraag.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Vragen t.b.v. Nota van Inlichtingen

Vraag:

Opmerking vanuit Aanbestedende Dienst.

Antwoord:

Aanbestedende Dienst wijst hierbij extra op paragraaf 5.2.2. van het Aanbestedingsdocument. Er is sprake van een doorlopende Nota van Inlichtingen, dus wacht niet tot de sluitingsdatum voor het stellen van vragen (zie planning 1.4 'Uiterlijke termijn melden tegenstrijdigheden in Aanbestedingsdocument en sluitingsdatum voor het stellen van schriftelijke vragen'). Er is dan gelegenheid om tot deze sluitingsdatum wedervragen te stellen over gegeven antwoorden.

Percelen: P1 Perceel 1 Eindhoven
P2 Perceel 2 Tilburg en Den Bosch
P3 Perceel 3 Limburg

Beantwoord op: 26-02-2021

Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Vragen t.b.v. Nota van Inlichtingen

Vraag:

Opmerking vanuit Aanbestedende Dienst.

Antwoord:

Aanbestedende Dienst wijst er op dat vragen uitsluitend via de vraag- en antwoordmodule van TenderNed gesteld kunnen worden (zie paragraaf 5.2.2. van het Aanbestedingsdocument).

Percelen: P1 Perceel 1 Eindhoven
P2 Perceel 2 Tilburg en Den Bosch
P3 Perceel 3 Limburg

Beantwoord op: 26-02-2021

Label: Proces

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Schouw

Vraag:

Begrijpen we het goed dat er geen algemene schouw komt, maar er individueel afspraken gemaakt worden?

Antwoord:

Dat is correct. Aanmelden voor de schouw is nodig en kan via de berichtenmodule van TenderNed tot 5 maart 12.00 uur. Zie voor volledige informatie over het aanmelden en schouwen paragraaf 1.4.1. van het Aanbestedingsdocument. Een volledige planning van deze aanbesteding is terug te lezen in paragraaf 1.4. van het Aanbestedingsdocument.

Percelen: P1 Perceel 1 Eindhoven
P2 Perceel 2 Tilburg en Den Bosch
P3 Perceel 3 Limburg

Beantwoord op: 26-02-2021

Label: Proces